



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

№ 38

10.02.2025

**Про інформаційну взаємодію
між Державним земельним
кадастром та автоматизованою
системою публічного моніторингу
земельних відносин**

Відповідно до частини третьої статті 6, статей 30 та 31 Закону України «Про Державний земельний кадастр», абзацу першого пункту 8 та пункту 26 Порядку здійснення публічного моніторингу земельних відносин та моніторингу ринку земель у його складі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 474, пунктів 1, 6¹, 7 Порядку інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром, іншими кадастрами та інформаційними системами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2013 р. № 483, Положення про систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 38), підпункту 7 пункту 165 та підпункту 3 пункту 205 Порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 1051, підпункту 45 пункту 4 Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 р. № 1302), з урахуванням Договору про інформаційну взаємодію від 19.12.2024 № 50/35/12-24/723/3-24, з метою організації інформаційної взаємодії Державного земельного кадастру та автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Протокол № 1 електронного обміну даними між Державним земельним кадастром та автоматизованою системою публічного моніторингу земельних відносин, що додається.

2. Забезпечити використання відомостей, які надходять у порядку інформаційної взаємодії з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно до Державного земельного кадастру, в роботі автоматизованої системи

публічного моніторингу земельних відносин для здійснення публічного моніторингу земельних відносин та моніторингу ринку земель у його складі.

3. Адміністратором, що забезпечує інформаційну взаємодію між Державним земельним кадастром та автоматизованою системою публічного моніторингу земельних відносин, відповідно до цього наказу є державне підприємство «Центр державного земельного кадастру».

4. Управлінню ринку та оцінки земель в односторонній строк з дня підписання цього наказу забезпечити інформування державного підприємства «Центр державного земельного кадастру» щодо можливості використання автоматизованою системою публічного моніторингу земельних відносин відомостей, які надходять із Державного земельного кадастру та Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, для здійснення публічного моніторингу земельних відносин та моніторингу ринку земель у його складі.

5. Державному підприємству «Центр державного земельного кадастру» вжити заходів, що необхідні для впровадження технічної можливості інформаційної взаємодії Державного земельного кадастру та автоматизованої системи публічного моніторингу земельних відносин.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО